SN

SO0

WA

OOOXUA
NISOORKR
RAXANY
A QK

AX

o
ORI
RN

2 ,...:.N,:

O
SOONK)
,,.,2.:,.,,”..,..\.«
XY

AR

OOORNS

:“o.&.ﬁ

O SR 7
OIS N
R
% ,o,,...,m%ow&.v\‘
X %Mbs\ Y

X

=
|

QA
RN

'//.%
O
0

%

KUORMALAVAHYLLY OMEGA (EAB)

Built to last’

jeet

h

ayttoo

ak

-]

Asennus



Asennus- ja kiyttoohjeet | 2025
Kuormalavahylly Omega

EAB AB

Stalgatan 2

333 33 Smalandsstenar
+46 371 340 00

+358 9 4520 170
mynti@eab.fi
www.eab.fi

Kayttajatiedot

Tuotteidemme optimaalisen kayton
varmistamiseksi noudata huolellisesti tassa
kayttoohjeessa esitettyja ohjeita. Ota aina
huomioon seka oma turvallisuutesi etta muiden
henkiloiden turvallisuus kayton aikana.

Pyrimme antamaan tarkat ja selkeat ohjeet.
Jos ilmenee epaselvyyksia tai kysymyksia,
olet aina tervetullut ottamaan meihin yhteytta.
Huolellisesta tarkastuksesta huolimatta
asiakirjassa voi esiintya tahattomia paino-

tai kirjoitusvirheita.

Kiitos, etta olet valinnut EAB:n tuotteen!

KUORMALAVAHYLLY OMEGA | Asennus- ja kayttoohjeet



SISALLYSLUETTELO

4 Yksityiskohtainen yleiskatsaus

5 Asennuksessa tarvittavat tyokalut
6 Lattian toleranssit

7,8 Lattiakiinnityksen tekniset tiedot
9 Paatyjen asennus

10 Tukien sijoittelu

1" Valikkojen asennus

12 Vaakapalkkiprofiilit

13 Lavarajoitin

14,15 Vahvike

15 Jakaja

16, 17 Verkkokuormataso

18, 19 Pylvassuoja

20 Tormayssuoja

21 Turvallisuus varastossa

22,23 Tuoteluettelo

EAB | Built to last®



YKSITYISKOHTAINEN

aaaaa
2. Vaakapalkki
3. Lavarajoitin
4. Pylvassuoja
5. Tormayssuoja

6. Kuormituskyltti

KUORMALAVAHYLLY OMEGA | Asennus- ja kdyttohjeet



ASENNUKSESSA TARVITTAVAT TYOKALUT

Mutterin- /ruuvinvaannin

Poravasara

Betonipora

8/10/12/14/16 mm

Vesivaaka/linjalaser

Kuusio- ja torx-karjet
6 mm/T25/T30

Kuusiohylsy/hylsyavain
13/15/16/17/18/19 mm

Vasara

EAB | Built to last®



LATTIAN TOLERANSSIT

Betonilattia
Betonilaadun on oltava vahintaan C 25/30.

Betonin paksuuden on oltava vahintaan
poraussyvyys + 30 mm.

Betonilattioiden lilkuntasaumat eivat saa kulkea
hyllystojen lapi, koska sauman liike voi aiheuttaa
ennakoimattomia voimia hyllyston eri osien valille.

Liikuntasaumat on sijoitettava hyllyston sivulle.
Asennettaessa betonin on oltava kuivaa.
Timanttiporaa ei saa kayttaa.

Tilaaja/kayttadja vastaa siita, etta lattia on
mitoitettu todellisille kuormille.

EAB voi pyynnosta toimittaa
tiedot kuormista, jotka kohdistuvat hyllysta lattiaan.

Suurimmat sallitut korkeustoleranssit

Mitta Mittapituus Toleranssi
Tasaisuus 0,25 m +1,2mm
Tasaisuus 20m +5mm
Kaltevuus 1/600

Kaikkien korkeuserojen, jotka johtuvat seka
tasaisuudesta etta kallistumasta, on oltava + 20 mm:n
sisalla koko hyllystolle laskettuna vaakasuorasta
vertailutasosta.

Jos lattia ei ole betonia, ota yhteytta EAB:hen.

Kiristysmomentti, ruuviliitos

Ruuvi M10 8.8 Suurin kiristysmomentti 47 Nm
Taptite M6 Suurin kiristysmomentti 5 Nm
Taptite M8 Suurin kiristysmomentti 15 Nm

Poraruuvi B31K 5,5 x 20 Suurin kiristysmomentti 5 Nm
Ruuviliitokset on kiristettava riittavalle kireydelle.

Ruuviliitoksiin on kaytettava M10-lukitusmuttereita, luokka
8. Suurinta kiristysmomenttia ei saa kuitenkaan ylittaa.

KUORMALAVAHYLLY OMEGA | Asennus- ja kayttohjeet

Vaaka- ja vinotukien asentaminen
Ruuvi M8 x 75/12 Suurin kiristysmomentti 8-12 Nm

Lukkomutteri M8 luokka 8
Kayta ruuvinvaanninta vaantomomentin asetuksella.
Kalibroi ruuvinvaannin momenttiavaimella.

Asfalttiasennus
Asfalttilevy on asetettava aina asennusohjeiden
mukaisesti.

Asfalttilevyjen suurin sallittu kuormitus edellyttaa,
etta asfaltti kestaa vahintaan 0,8 Mpa:n pitkaaikaista
kuormaa.

Tilaaja/kayttaja hyvaksyy tehdyt laskelmat.
Lujuusarvot lasketaan asfaltille, jonka lampotila on
alle 25 °C. Lampimina paivina, jolloin asfaltti altistuu
auringonvalolle, lujuus vahenee.

EAB suosittelee, etta asfaltti ei altistu auringonvalolle,
jotta varmistetaan sallittu kuormitus kantavuuskyltin
mukaan.



LATTIA-ASENNUKSEN TEKNISET TIEDOT

Betoniasennus

Betoniruuvi

Hilti HUS4 T-H 8 x 85

Porausreika @8

Poraussyvyys 90 mm, kun reika on
puhdistettu

Poraussyvyys 114 mm
puhdistamattomassa reiassa
Pienin asennuspaksuus 5 mm
Suurin asennuspaksuus 15 mm

Hilti HUS4 T-H 8 x 100

Porausreika @8

Poraussyvyys 105 mm, kun reika on
puhdistettu

Poraussyvyys 129 mm, kun reika on
puhdistamaton

Pienin asennuspaksuus 5 mm
Suurin asennuspaksuus 30 mm

Hilti HUS4-H 10 x 80

Porausreika @10

Poraussyvyys 85 mm, kun reika on
puhdistettu

Poraussyvyys 105 mm, kun reika on
puhdistamaton

Pienin asennuspaksuus 5 mm
Suurin asennuspaksuus 15 mm

Hilti HUS4-H 10 x 100

Porausreika @10

Poraussyvyys 105 mm, kun reika on
puhdistettu

Suurin momentti iskumutterinvaannin
Suositeltu mutterinvaannin

HILTI SIW, taulukko oikealla

tai vastaava

Poraussyvyys 133 mm, kun reika on
puhdistamaton

Pienin asennuspaksuus 5 mm
Suurin asennuspaksuus 25 mm

Hilti HUS4-H 14 x 100

Porausreika @14

Poraussyvyys 105 mm, kun reika on
puhdistettu

Poraussyvyys 133 mm, kun reika on
puhdistamaton

Pienin asennuspaksuus 5 mm
Suurin asennuspaksuus 25 mm

Suurin sallittu ruuvin saadettavyys
on 10 mm, eli edella mainittu
poraussyvyys +10 mm.

Noudata pakkauksessa olevia Hiltin
ohjeita. Betoniruuvi on kiristettava
riittavalle kireydelle. Jos betoniruuvin
ja betonin reunan valinen etaisyys on
alle 65 mm, ota yhteytta EAB:hen.

Kiilapultti

M10 x 90 Hilti HST3

Porausreika @10

Poraussyvyys 73 mm, kun reika on
puhdistettu

Poraussyvyys 85 mm, kun reika on
puhdistamaton

Suurin asennuspaksuus 10 mm
Kiristysmomentti 45 Nm

Noudata pakkauksessa olevia Hiltin ohjeita.
Betoniruuvi on kiristettava riittavalle kireydelle.

Jos betoniruuvin ja betonin reunan valinen

etaisyys on alle 65 mm,
ota yhteytta EAB:hen.

M10 x 110 Hilti HST3

Porausreika @10

Poraussyvyys 73 mm, kun reika on
puhdistettu

Poraussyvyys 85 mm, kun reika on
puhdistamaton

Suurin asennuspaksuus 30 mm
Kiristysmomentti 45 Nm

M12 x 105 Hilti HST3

Porausreika @12

Poraussyvyys 68 mm, kun reika on
puhdistettu

Poraussyvyys 80 mm, kun reika on
puhdistamaton

Suurin asennuspaksuus 30 mm
Kiristysmomentti 60 Nm

M16 x 117 Hilti HSA
Porausreika 016

Poraussyvyys 100 mm

Suurin asennuspaksuus 5 mm
Poraussyvyys 85 mm

Suurin asennuspaksuus 20 mm
Kiristysmomentti 80 Nm

Noudata pakkauksessa olevia Hiltin
ohjeita. Jos ruuvin ja betonin reunan
valinen etaisyys on pienempi kuin

9 x ruuvin halkaisija, ota yhteytta
EAB:hen.

HUS 8 HUS 10 HUS 14
450 Nm 600 Nm 1000 Nm
6-22 6-22 6-22
22T-A 22T-A 22T-A
8-22 8-22
T1
‘ L1 L1 ‘
= o e T' = asennuspaksuus
= D' = poraussyvyys
i @ = porausreian halkaisija
z T? = paksuus betonilevy
£ 3 D
T L
o
A @
=

EAB | Built to last®



Asfalttiasennus

Betoniruuvi

Hilti HUS4 T-H 8 x 85
Porausreika @ 8

Poraussyvyys 100 mm

Pienin asennuspaksuus 5 mm
Suurin asennuspaksuus 15 mm

Hilti HUS4 T-H 8 x 100
Porausreika @ 8

Poraussyvyys 115 mm

Pienin asennussyvyys 5 mm
Suurin asennuspaksuus 30 mm

Hilti HUS4-H 10 x 80
Porausreika @ 10
Poraussyvyys 95 mm

Pienin asennussyvyys 5 mm
Suurin asennuspaksuus 1omm

Asfalttiasennuksessa on

kaytettava betoniruuvia ja
EP-tartuntapohjustetta.

Ennen kuin kaytat EP-
tartuntapohjustetta, tutustu
pakkauksen kaytto- ja turvaohjeisiin.
Katso taydelliset tuotetiedot
osoitteesta www.hagmans.se.

Tayta porausreiat EP-
tartuntapohjusteella. Anna liiman
upota kunnolla ja toista taytto.
Ruuvaa ruuvi sisaan.

Altistuvissa ymparistoissa EAB
suosittelee ruuveja, joilla on parempi
korroosionesto. Naita ovat muun
muassa HUS4-HF-betoniruuvi ja
FzZV-kiilapultti.

KUORMALAVAHYLLY OMEGA | Asennus- ja kayttoohjeet 8



PAATYJEN ASENNUS

1. Asenna suoja-aluslevyt pylvaisiin

2. Aseta tuet paatykuvan mukaisesti, sivu 10

3. Aseta valiholkit yksittaistukiin paatyjen

paissa.

Valiholkki

M10 x 25

Kuusiokantaruuvi

B LukkomutteriM10

Lukkomutteri M8

Kuusiokantaruuvi ¥

A

\

)

\

N\

)
\
\
\
\AY,
\
\
X
\
\

Y

4

\ Y
\ (-V..
S {»w
\
\
\

O - R

D
)
N
N
N
N
N
)
N
)

Valiholkki

Lukkomutteri M8

Kuusiokantaruuvi

EAB | Built to last®



TUKIEN SLJOITTELU

Mitoitustaulukko — paatysyvyys 800

Tukityyppi Asennusmitta Tuen pituus (90 pylvas) Tuen pituus (110 pylvas)
0 0 747 733
1 500 906 895
2 750 1071 1061
3 1000 1265 1257

Mitoitustaulukko — paatysyvyys 900

Tukityyppi Asennusmitta Tuen pituus (90 pylvas) Tuen pituus (110 pylvas)
0 0 847 833
1 500 989 977
2 750 1142 1131
3 1000 1325 1316

Mitoitustaulukko — paatysyvyys 1100

Tukityyppi Asennusmitta Tuen pituus (90 pylvas) Tuen pituus (110 pylvas)
0 0 1047 1033
1 500 1164 1152
2 750 1296 1284
3 1000 1459 1449
1]
0
3
0 3
Tuen pituusmerkinta 0
2
0 3
] 3 3 2 2
A\bk
o : 2 2 2 2
0 2 2 2 2 2 2 2
2 2 2
3 2 2 2 2 2
0 g 2 2 2 2 1 1 1 1 1
0 2 2 1 1 1 1 1 1 1 1 1
0 2 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1
0 2 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1
2 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1
0
1000 1500 2000 2500 3000 3500 4000 4500 5000 5500 6000 6500 7000 7500 8000
Mitoitustaulukko — paatysyvyys 500
0
Tukityyppi Asennusmitta Tuen pituus (90 pylvas) Tuen pituus (110 pylvas) Ho
o V]
0 0 447 433 E N
1 500 685 676 ﬂﬂﬂ
1]
AR
2 750 893 887 " h h h h P4

1000 1500 2000 2500 3000 3500 4000 4500 5000

KUORMALAVAHYLLY OMEGA | Asennus- ja kdyttdohjeet 10



VALIKKOJEN ASENNUS

1. Mittaa lattia. Mittaa korkein piste ja
tasoita mahdolliset epatasaisuudet
tasauslevyjen avulla. Suurin
tasauspaksuus: 25 mm.

2. Kokoa ensimmainen valikko ja
asenna varmistimet kaikkiin palkin
korvakkeisiin.

3. Tarkista, etta paadyt eivat
ylita maaritettyja toleransseja
kaltevuuden suhteen. Enintaan
3 mm/m.

4. Asenna kaksi valiholkkia
kunkin paatyparinvaliin.
Valiholkit asennetaan vain
kaksoishyllystoihin.

5. Ankkuroi suoja-aluslevyt kahdella
betoniruuvilla HUS4 T-H 8 x 85 tai
kahdella kiilapultilla HST3 M10 x 0.

Jos tasauspaksuus on yli 10 mm,
betoniruuvia HUS4 T-H 8 x 100
tai kiilapulttia HST3 M10 x 110 on
kaytettava.

o T=> e == s

Enintaan 3 mm/m

Kuusiokantaruuvi

M10 x 25

Lukkomutteri M10

|

Paatyasennus

IS

Enintaan 3 mm/m

Vaihtoehtoinen paatyasennus

EAB | Built to last®



VAAKAPALKKIPROFIILIT

Vaakapalkit ruuvataan tai kiinnitetaan 1 2 1 2
pylvaisiin alla olevan taulukon
mukaisesti. 3

Palkkiprofiilit Z4 142 x 2,95 ja Z4
160 x 2,95 voidaan asentaa vain
paatytyyppiin 90-2, 110-1 tai 110-2.

Palkkiprofiilitaulukko on voimassa, jos
projektipiirustuksessa ei toisin mainita.

Vaakapalkkiprofiili Kiinnitetaan  Ruuvataan

4
Z4 100 x 1,85 X
3 4 5 6
Z4 100 x 2,35 X
74115 x 2,35 X Nelja kertaa taivutettu Z4-profiili Kuusi kertaa taivutettu Zé-profiili
Z4 140 x 2,35 X
Z4 142 x 2,95 X \b
N
74 160x 2,95 X %
N
76100 x 1,85 X % &
Z6 100 x 1,85 X N
Z6 115 x 2,35 X %
N
Z6 140 x 2,35 X
Kiinnitetty vaakapalkki. Ruuvattu vaakapalkki.
2 varmistinta/palkki. 4 kuusiokantaruuvia M10 x 25 + M10-
lukkomutteri/palkki.
Vilipalkki palkkiin Z4 160 x 2,95 Pylviiden jatko
8 taptite-
ruuvia
) / M8 x 16
12 lukkomutteria ST
M10 ¢ “Np
Q @
2
9
[
2
2
12 kuusiokoloruuvia -
pyorea M10 x 25
4 kuusiokantaruuvia M10 x 25 + M10- Pylvaat liitetaan aina ensimmaisen
lukkomutteri/ valipalkki. Vaakapalkki Z4 vaakapalkkitason ylapuolelle.

160 x 2,95-3600, joka on asennettu yhdessa
valipalkin kanssa. Sen kapasiteetti kasvaa
4 x 800 kg:sta 4 x 1000 kg:aan.

KUORMALAVAHYLLY OMEGA | Asennus- ja kdyttoohjeet 12



LAVARAJOITIN

Vaakasuora lavarajoitin

@ @

= = = = = =

e @ P P & ° &=

P = g & ] FFrg gEr o o N

V7
% &M
»

2 kuusiokantaruuvia M10 x 25 + M10-lukkomutteri, T varmistin.

Pystysuora lavarajoitin

\

“

/AN

.

W

Tuki muilla vaakapalkkitasoilla. 4 ruuvia

B31K 5,5 x 20.

Tuki ruuvattu vaakapalkin alapuolelle. 6 ruuvia

B31K 5,5 x 20.

Tuki on ruuvattu alimmaisen vaakapalkin
tasolle ilman lattiakiinniketta. 6 ruuvia

B31K 5,5 x 20.

(P

@\EI::E

P

Putkien liittaminen, 2 ruuvia B31K 5,5 x 20.

Lattiakiinnike, 2 betoniruuvia HUS4 T-H 8 x 85

tai 2 kiilapulttia HST3 M10 x 0.

EAB | Built to last®

13



VAHVIKE

Pitkdn sivun vahvike U42 x 69 | Pitkan sivun puolelta kasitellylle lavalle

BN

2 taptite-ruuvia, matala Mé x 12 / vahvike tai 2 ruuvia B31K 5,5 x 20 / vahvike.
*Kaytetaan, kun palkissa ei ole valmiiksi porattuja reikida @5,5 mm.

Palkkivahvike vahvikkeella B=100 | Valipalkkivahvike U42 x 48

2 taptite-ruuvia, matala Mé x 12 / vahvike, 2 ruuvia B31K 5,5 x 20 / vahvike.

Puolilavavahvike vahvikkeella B=100 | Valipalkkivahvike U42 x 48

B31K

2 taptite-ruuvia, matala Mé x 12 / vahvike, 2 ruuvia B31K 5,5 x 20 / vahvike.

KUORMALAVAHYLLY OMEGA | Asennus- ja kayttoohjeet 14



VAHVIKE

Palkkivahvike Z-profiililla | Valipalkkivahvike Z-profiililla

:

/)

4 kuusiokantaruuvia M10 x 25 + M10-lukkomutteri/vahvikepalkki.

Puolilavavahvike Z-profiililla | Kaksoisvalipalkkivahvike Z-profiililla

EAB | Built to last®



VERKKOKUORMATASO

Tukien asentaminen

782

T

Ezal

ore "

OLE " 8vz '86|

%%M#Mﬂﬂﬂnnm#m

[41%

T = = o
2
86" e T 2LE T cLe 186
=i =i =
by
S
B L =
g6 ovz - ovz ' ove g6
0oL6
= =
3
B |
g6 00% 095 g6
016

782 x 1312 mm

782 x 1312 mm
500 kg/m?

1081 x 910 mm, 1000 kg/m?

1081 x 910 mm, 500 kg/m?

1000 kg/m?

Asennusjigi

.o
>
5
>
C

;@

‘@
=Y

=

2
—

™
+

™

5x35

1 taptite

M6 x 12

16

KUORMALAVAHYLLY OMEGA | Asennus- ja kayttéohjeet



Verkkokuormatason ruuvikiinnitys valikkoon 1850

VERKKOKUORMATASO

1350
=

gq,a.soaqcﬁwam
ORI

A%
R NORSENION
\&ﬁ&,&.@?x.vg&.,
WIS XXX

ORI
RN

S

X\ %
AN
AR
R
o%&&ov\
X
WY

2 ruuvia B31K 5,5
x 20 tukea kohti

g

©)m

Q

LAWY
TN
\s\b\ 0\

\ /

\

Kaksi keskimmaista tukea ruuvataan vaakapalkkiin 4 ruuvilla B31K 5,5 x 20.
Keskimmaisen verkon kaksi ulommaista tukea ruuvataan vaakapalkkiin

Verkkokuormatason ruuvikiinnitys valikkoon 2750
4 ruuvilla B31K 5,5 x 20.

Verkkokuormatason ruuvikiinnitys valikkoon 3600

EAB | Built to last®

17

Kahden keskimmaisen verkon kaksi ulommaista tukea ruuvataan

vaakapalkkiin 8 ruuvilla B31K 5,5 x 20.



PYLVASSUOJA

Pylvassuoja H=400 Pylvaanvahvike matala

Pienin etdisyys ° ~J

pylvaasta

N4

?0 105 °
Wy —
Yo

d
4 betoniruuvia HUS4-H 10 x 80 tai 4 kiilapulttia 4 kuusiokantaruuvia pyorea M10 x 25 + M10-
HST3 M12 x 105. lukkomutteri.

Pylvassuoja H=400 PU-jousella

M20 ~
lukkomutteri °
Aluslevy °
21 x37x4 o
Ankkuritanko °
M20 x 200 °
Kumijousi o
PU 90 \3\
D40/21-50
HUS4-H 14 x 100 o
tai HSAM16 x 117 5
p
o
LO)
\I e S Y
Ankkuritanko asennetaan Hilti HIT-CT 100:n 45 mm, PU-jousen korkeus kiristamisen
kanssa. Lue Hilti HIT-CT 100 -esite ennen jalkeen.
kayttoa.

Pylvaanvahvike korkea

2 kuusiokoloruuvia
M10 x 25 + M10-
lukkomutteri
V; ‘\ —, 4 kuusio-
2 kuusiokanta- L4 kantaruuvia
ruuvia M10 x 25 M10 x 25 +
+ M10-lukko- M10-lukko-
mutteri mutteri
%
4 holkKki =
| [e vz o
o] 4 kuusiokolo- Py
s ruuvia pyorea + 2 betoniruuvia HUS4 T-H 8 x 85
lukkomutteri tai 2 kiilapulttia HST3 M10 x 90

Holkki D20/12-10, vain 90 pylvaalle.
Kuusiokoloruuvi pyorea M10 x 40, 90-pylvas/
M10 x 25, 110-pylvas + M10-lukkomutteri.

KUORMALAVAHYLLY OMEGA | Asennus- ja kayttoohjeet 18



PYLVASSUOJA

Pylvaanvahvike korkea edessa

<=

Palkkitasolle, joka on asennettu 275-475 mm
lattiasta.

Lattia-asennus

2 betoniruuvia HUS4 T-H
8 x 85 tai

2 kiilapulttia
HST3 M10 x 90

2 betoniruuvia
HUS4-H 14 x 100 tai
2 kiilapulttia

HSA M16 x 117

TORMAYSSUOJA

Tormayssuoja yksoishyllylle

Yoo =0 =6 =6 = 6 == =0 =5 — |
o o . . . . A, A, . o

Vaihtoehtoinen kiinnitys

e

Palkkitasolle, joka on asennettu 575 mm
lattiasta.

Kiinnityslevy

2 kuusiokantaruuvia 2 kuusiokolo-
M10 x 25 + ruuvia M10 x

25 +
M10-lukko-
mutteri

2 kuusiokoloruuvia M10
x 25 + M10-lukkomutteri

Tormayssuoja kaksoishyllylle

EAB | Built to last®



TORMAYSSUOJA

Max c/c 1100mm

[0 ] cah

-

=1

130

‘0“0‘
© ®© © o 0o 00 o000 0 00O0O0GO0O0GO® OO 066 00 O0O0O0O0O0O0D0 D0 00000000 6 O @

100

Liitoslevy | 8 kuusiokoloruuvia pyorea
M10 x 25 +M10-lukkomutteri/liitoslevy.

Jalkojen kiinnitys PU-jousella

3 kiilapulttia
HST3 M12 x 105

Jalkojen kiinnitys ilman PU-jousta

3 betoniruuvia
HUS4-H 10 x 80
tai

3 kiilapulttia
HST3 M12 x 105

Paatylevy | 4 kuusiokoloruuvia pyorea
M10 x 25 + M10-lukkomutteri/paatylevy.

KUORMALAVAHYLLY OMEGA | Asennus- ja kayttéohjeet

2 lukkomutteria M12

2 korialuslevya
12,5 x35x3

2 kumijousta
D40/13-10

20

Jalka | 4 kuusiokoloruuvia pyorea
M10 x 25 + M10-lukkomutteri/ jalka.

PU-jousia saa kayttaa vain yhdessa kiilapultin
kanssa.

1. Kierra mutterit 20 mm kahteen
etummaiseen kiilapulttiin.

2. Lyo kiilapultit paikoilleen ja kirista ne.
3. Irrota etummaiset mutterit ja aseta
paikoilleen kumijousi, aluslevy ja

lukkomutteri.

4. Kirista lukkomutteri kunnolla aluslevyyn.



TURVALLISUUS VARASTOSSA

EAB:n kuormalavahyllyt perustuvat hyvaksi havaittuun rakenteeseen, jossa turvallisuus ja toimivuus ovat etusijalla.
Kuormalavahylly tayttaa eurooppalaiset kuormalavahyllyja koskevat standardit, mukaan lukien SS-EN 15512, SS-EN 15620,
SS-EN 15629 ja SS-EN 15635. Ne sisaltavat materiaalin valintaa, mitoitusta, testausta, asennusta ja merkintoja koskevat ohjeet.

Asennus/muutostyo

Turvallisuuden vuoksi on tarkeaa, etta kuormalavahylly
asennetaan aina tassa kayttoohjeessa annettujen
ohjeiden mukaisesti. Kuormituskaavio osoittaa, miten
kuormalavahyllyyn kohdistuva kuormitus muuttuu, kun
vaakatasoja siirretaan. Etaisyys lattiasta ensimmaiseen
vaakatasoon seka vaakatasojen valiset etaisyydet
vaikuttavat kuormalavahyllyn kuormituskapasiteettiin.

Merkinta

Pylvaisiin on painettu tyyppinumero. Vaakapalkkeihin on
painettu suurin sallittu kuormitus vaakatasoa kohden.
Mukana toimitettavat kuormituskyltit on sijoitettava
nakyviin paikkoihin, ja tyomaan johdon vastuulla on
varmistaa, etta niita noudatetaan.

Huolto

Tormaysvauriot tulee aina korjata valittomasti, silla

ne vaikuttavat usein merkittavasti kuormalavahyllyn
kantavuuteen Tormayksen vaurioittama pylvas
muodostaa aina turvallisuusuhan, joten se tulee vaihtaa.

Lisavarusteet

Tehokas tapa lisata varaston turvallisuutta on taydentaa
kuormalavahyllya tormayssuojilla, liukumissuojilla,
puolilavavahvikkeilla jne.

21

Tarkastus

Asennuksen tarkastus

Ennen kuormalavahyllyn kayttoonottoa asennus
on tarkastettava taméan kayttdoppaan ohjeiden (ja
mahdollisen asennuspiirustuksen) mukaan.

Jatkuvat tarkastukset

Kuormalavahyllyn kuntoa on valvottava jatkuvasti, ja
erityisesti varmistimia, tukia, liukumissuojia ja muita hyllyn
vakauteen vaikuttavia tekijoita on pidettava silmalla.

Maaraaikaistarkastus

Kuormalavahylly on tarkastettava vahintdaan 12 kuukauden
valein sen varmistamiseksi, etta se on edelleen taman
kayttoohjeen (ja mahdollisen asennuspiirustuksen)
mukainen.

Uudelleentarkastus

Suoritetaan aina vaakatasojen siirtamisen ja muiden
muutostoiden yhteydessa. Tilaaja tai kayttaja vastaa siita,
etta edella mainitut tarkastukset suoritetaan.

EAB | Built to last®



TUOTELUETTELO

Paaty
Tuotenumero
1711152011
1711152011
171153011
171153511
171154011
171154511
171155011
171155511
171256011

Vaakapalkki
Tuotenumero
162030950
162031850
162132300
162132750
162232750
162332750
1562432750
162333000
162333300
162333600
152533600
161031350
161232650

Tasauslevy
Tuotenumero
118059010
118059030
118051110
118051130

Valiholkki
Tuotenumero
111640100
111640150
111640200
111640250
111640300

Liitosprofiili
Tuotenumero
170650090
170650110

Nimike
Paaty 90-1 2000*1100 mm suoja-aluslevy
Paaty 90-1 2500*1100 mm suoja-aluslevy
Paaty 90-1 3000*1100 mm suoja-aluslevy
Paaty 90-1 3500*1100 mm suoja-aluslevy
Paaty 90-1 40001100 mm suoja-aluslevy
Paaty 90-1 450071100 mm suoja-aluslevy
Paaty 90-1 5000*1100 mm suoja-aluslevy
Paaty 90-1 55001100 mm suoja

Paaty 90-1 60001100 mm suoja

-aluslevy
-aluslevy

Nimike

Vaakapalkki Z6 100x1,85-950 (1 x 1500 kg)
Vaakapalkki Z6 100x1,85-1850 (2 x 1000 kg)
Vaakapalkki Z6 100x2,35-2300 (2 x 1000 kg)
Vaakapalkki Z6 100x2,35-2750 (3 x 550 kg)
Vaakapalkki Z6 115x2,35-2750 (3 x 750 kg)
Vaakapalkki 26 140x2,35-2750 (3 x 1000 kg)
Vaakapalkki Z4 142x2,95-2750 (3 x 1250 kg)
Vaakapalkki Z6 140x2,35-3000 (3 x 900 kg)
Vaakapalkki 26 140x2,35-3300 (3 x 750 kg)
Vaakapalkki Z6 140x2,35-3600 (3 x 500 kg)
Vaakapalkki Z4 160x2,95-3600 (4 x 800 kg)
Vaakapalkki Z6 100x1,85-1350 (1 x 1500 kg)
Vaakapalkki Z6 115x2,35-2650 (2 x 1150 kg)

Nimike

Tasauslevy 1,0/90
Tasauslevy 3,0/90
Tasauslevy 1.0/110
Tasauslevy 3,0/110

Nimike

Valiholkki 100 mm
Valiholkki 150 mm
Valiholkki 200 mm
Valiholkki 250 mm
Valiholkki 300 mm

Nimike
Liitosprofiili 90 omega
Liitosprofiili 110 omega

KUORMALAVAHYLLY OMEGA | Asennus- ja kayttoohjeet 22

17115XXXX

T62XXXXXX

<

11805XXXX

T1164XXXX

\

. //
S © © © o o/

17065XXXX



TUOTELUETTELO

Kiinnitysmateriaali

Tuotenumero Nimike

189741025 Kuusiokantaruuvi M10 x 25 M6S-H8.8 FZB
188940875 Kuusiokantaruuvi M8x75 M65-H8.8 FZB
188241025 Kuusiokoloruuvi pyored M10 x 25 MK6S-H 10.9
189640010 M10-lukitusmutteri M6M-8 FZB
189640008 M8-lukitusmutteri M6M-8 FZB
184740030 Valiholkki, yksoistuki

188540000 Varmistin

186340816 Taptite M8 x 16

186440612 Taptite matala M6 x 12

195945520 Ruuvi B31K 5,5 x 20

187540885 Betoniruuvi HUS4 T-H 8 x 85
1875408100 Betoniruuvi HUS4 T-H 8 x 100
187541080 Betoniruuvi HUS4-H 10 x 80
1875410100 Betoniruuvi HUS4-H 10 x 100
1875414100 Betoniruuvi HUS4-H 14 x 100

188940875
184740030 188540000
195945520 18754XXXX

23

Tuotenumero
189141090
1891410110
1891412100
1891416120

188241025

186340816

18914XXXX

Nimike

Kiilapultti HST3 M10 x 90

Kiilapultti HST3 M10 x 110
Kiilapultti HST3 M12 x 105
Kiilapultti HSA M16 x 117

1896400XX

186440612

EAB | Built to last®



MADE IN SWEDEN

EAB:n varastokalusteet

valmistetaan omassa tehtaassamme
Smalandsstenarissa. EAB:lla on monen
vuoden kokemuksensa pohjalta korkea
osaamistaso ja vankka kokemus
varasto- ja logistiikka-alalla, ja jaamme
osaamistamme mielellamme eteenpain.

Laajan ja huolellisesti suunnitellun
tuotevalikoiman avulla autamme sinua
rakentamaan oikean ratkaisun varastoosi.

Built to last?®

VARASTOKALUSTEET | TELLISUUSOVET

MYNTI@EAB.FI

+358 9 4520 170

| WWW.EAB.FI

FI 20251170000103 © EAB AB www.eab fi



